

Висновок про результати оцінки КНП «Селидівської центральної міської лікарні Селидівської міської ради» на відповідність статусу «Лікарня, доброзичлива до дитини»

23.10.2019р.

№ принципу	Висновок про досягнуті успіхи та рекомендації щодо подальших дій
	<p>Оцінка підрозділів КНП «Селидівської центральної міської лікарні Селидівської міської ради», які надають допомогу матерям та дітям (акушерсько-гінекологічне відділення, дитяче відділення, жіноча консультація) на відповідність статусу «Лікарня, доброзичлива до дитини» здійснено 23.10.2019 року регіональними експертами:</p> <ul style="list-style-type: none">- Афанас'єва Ольга Анатоліївна, завідувач регіонального методично-організаційного центру підтримки грудного вигодовування в Донецькій області;- Жук Вадим Юрійович, Донецький національний медичний університет Кафедра акушерства та гінекології, К.мед.н., асистент кафедри;- Чуйко Вікторія Вікторівна, лікар педіатр-неонатолог КНП «БЛІЛ» м.Бахмут.
1.	<p>Під час оцінки встановлено наступне: Акушерсько-гінекологічна та педіатрична служба КНП «Селидівської центральної міської лікарні Селидівської міської ради», послідовно впроваджує сучасні принципи ведення лактації, грудного вигодовування та сучасні перинатальні технології відповідно до Національних критеріїв підтримки грудного вигодовування, затверджених наказом МОЗ України від 28.10.2011р. № 715.</p>
2.	<p>В закладі наявна «Політика підтримки грудного вигодовування», яка розміщена на стендах, плакатах, в кабінетах, холах. Положення «Політики» регулярно доводяться до відома медперсоналу та доступні батькам і відвідувачам. Інформація, яка розміщена на стендах є достатньою та доречною. Слід відмітити якісне оформлення наочної інформації. При цьому, необхідно доопрацювати Політику закладу, конкретизувавши деякі принципи.</p>
3.	<p>В закладі систематично здійснюється навчання персоналу з питань підтримки грудного вигодовування за 18-годинною програмою з 3-ма годинами практичних занять. Проводиться первинний інструктаж співробітників при прийомі на роботу та молодшого персоналу. Навчання охоплює всі 12 принципів Політики. Матеріально - технічне забезпечення навчальної бази для персоналу відповідає вимогам нормативних документів МОЗ України. Програма та графік проведення</p>

	<p>навчання затверджено наказом по лікарні. Рівень знань персоналу на достатньому рівні.</p> <p>4. Підготовка вагітних до пологів та сімейних пар до партнерських пологів здійснюється в амбулаторних умовах та необхідно налагодити і в стаціонарних умовах (патологія вагітних).</p> <p>В жіночій консультації виділене приміщення для проведення групових форм роботи з підготовки сім'ї до народження дитини, яке недостатнє за площею та не дообладнане. Програма навчання відповідає вимогам наказу МОЗ України від 15.07.2011 №417 «Про організацію амбулаторної акушерсько-гінекологічної допомоги в Україні». Кількість роздаткових інформаційно-освітніх матеріалів, в основному, достатня, але ці матеріали необхідно переглянути та доповнити. З метою покращання доступу працюючих партнерів до підготовки з питань партнерських пологів та інш., необхідно вирішити питання щодо проведення занять у вечірні години або в суботу. Облік підготовки вагітних та партнерських пар до пологів необхідно удосконалити.</p> <p>5. Персонал акушерського стаціонару надає допомогу матерям успішно розпочати раннє грудне вигодовування. Забезпечено навчання вагітних, матерів та членів їх родини щодо збереження лактації в складних ситуаціях, в тому числі якщо матері тимчасово відокремлені від своїх дітей за станом здоров'я матері або дитини.</p> <p>6. Пологовий стаціонар має 4 індивідуальні пологові зали, оснащення яких відповідає вимогам діючих нормативних документів. Впроваджена практика раннього контакту «шкіра до шкіри». Після операції «кесарського розтину» контакт здійснюється в т.ч. до батька дитини, місце очікування батьком для контакту розміщено у пологовій залі поряд з операційною, що є оптимальним для забезпечення раннього контакту. Термін контакту витримується.</p> <p>7. У відділеннях забезпечено цілодобове спільне перебування матерів з дітьми з дотриманням принципу годування за вимогою, в т.ч. після операції «кесарського розтину». Умови для спільного перебування матері та дитини в усіх підрозділах наближені до домашніх. В палатах є наявності рідке мило, одноразові рушники, інструкція з правил обробки рук, стільчики під ноги для зручності годування дітей в положенні сидячи.</p> <p>8. Інформація стосовно важливості грудного вигодовування за вимогою дитини та виключно грудного вигодовування до 6-й місячного віку доводиться до відома батьків усім медперсоналом на достатньому рівні. Забезпечено централізоване приготування страв прикорму для дітей, які перебувають на стаціонарному лікуванні. Матері інформуються стосовно</p>
--	--

	<p>необхідності відмови від використання сосок, пустушок та інших середників, які імітують груди, у дітей, які знаходяться на грудному вигодовуванні.</p> <p>9. Члени родини залучаються в допомозі по догляду за дитиною без обмеження в часі, але це не знайшло 100% підтвердження під час проведення оцінки. Але існують обмеження в часі для родичів при відвідуванні пацієнтів.</p> <p>10. Адміністрація та медичний персонал сприяє створенню та роботі групи підтримки грудного вигодовування. Поінформованість цільової групи про неї достатня. При цьому, до групи підтримки слід залучати матерів, які мають особистий досвід успішного тривалого грудного вигодовування та достатні знання щодо надання допомоги в складних ситуаціях.</p> <p>11. Всі медичні працівники ознайомлені з вимогами Міжнародного зведення правил збуту заміників грудного молока. Під час переоцінки випадки порушення МЗП не виявлені. В разі потреби заміники грудного молока закупаються закладом (документи надані). В аптечних кіосках, які працюють на території лікарні, відсутня реклама заміників грудного молока.</p> <p>12. Моніторинг ефективності впровадження Розширеної Ініціативи «Лікарня, доброзичлива до дитини» необхідно дещо удосконалити.</p> <p>Завдяки послідовному впровадженню сучасних принципів ведення лактації, грудного вигодовування та сучасних перинатальних технологій, значно покращились основні показники здоров'я жінок, новонароджених та дітей раннього віку.</p> <p><i>Загальна кількість позитивних результатів за 12 принципами складає -91%</i></p> <p><i>Таким чином, за даними оцінки, група експертів вважає, що КНП «Селидівської центральної міської лікарні Селидівської міської ради» відповідає Глобальним критеріям ВООЗ/ЮНІСЕФ для присвоєння статусу «Лікарня, доброзичлива до дитини».</i></p> <p>Пропозиції щодо покращення існуючої політики:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Продовжити роботу закладу з Розширеної Ініціативи «Лікарня, доброзичлива до дитини», відповідно до наказу МОЗ № 715. 2. Доопрацювати Політику закладу щодо підтримки грудного вигодовування та надати його в термін до 23.11.2019р. до обласного організаційно-методичного центру підтримки грудного вигодовування (Афанас'єва О.А.).
--	---

3. Продовжити навчання персоналу та підготовку жінок з питань підтримки грудного вигодовування.
4. Забезпечити участь родичів в догляді за дитиною без обмеження в часі.
5. Привести графік роботи Школи підготовки сім'ї до народження дитини (відповідального батьківства) до потреби цільової групи (підготовка працюючих партнерських пар до пологів у вечірній час, або в суботу та під час перебування жінок у відділені патології вагітних). Дообладнати приміщення Школи відповідно до вимог наказу МОЗ України № 417.
6. Удосконалити облік підготовки вагітних та партнерських пар до пологів.

Афанас'єва О.А.



Жук В.Ю.



Чуйко В.В.



**Висновок про результати оцінки КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги Селидівської міської ради» на відповідність статусу «Лікарня, доброзичлива до дитини»
24.10.2019 р.**

КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги Селидівської міської ради» послідовно впроваджує і постійно вдосконалює практики сучасних принципів ведення лактації, грудного вигодовування та перинатальних технологій відповідно до Національних критеріїв підтримки грудного вигодовування, затверджених наказом МОЗ України від 28.10.2011р. № 715.

До структури Центру входять 6 амбулаторій: амбулаторія ЗПСМ № 1 м.Селидове; амбулаторія ЗПСМ № 2 м.Селидове; амбулаторія ЗПСМ № 3 смт.Цукурине; амбулаторія ЗПСМ № 4 м.Гірник; амбулаторія ЗПСМ № 5 смт.Курахівка; амбулаторія ЗПСМ № 6 м.Українськ.

В Центрі працюють 27 медичних практик.

Загальна кількість укладених Декларацій станом на 21.10.2019 року- 40187, з них дітей віком від 0 до 5 років - 2131, від 6 до 17 років - 5276 осіб.

В закладі є в наявності «Політика підтримки грудного вигодовування», положення якої доводяться до відома медперсоналу, а також доступні батькам і відвідувачам. Але «Політика» потребує оновлення в аспекті наочності: варто більш яскраво оформити документ та додати фотографії з власних практик.

Слід також відмітити якісне оформлення наглядних інформаційно-освітніх матеріалів для батьків. Інформація, яка в них розміщена є достатньою та доречною.

В закладі здійснюється навчання персоналу з питань підтримки грудного вигодовування. Навчання охоплює всі 12 принципів «Політики». Також проводиться первинний інструктаж співробітників при прийомі на роботу. Матеріально - технічне забезпечення навчальної бази для персоналу та пацієнтів достатнє та відповідає сучасним вимогам (сучасні відеоматеріали, муляжі грудних залоз, посібники, презентації міжнародних організацій та вітчизняних спеціалістів та ін.).

На базі амбулаторії створена та активно проводяться заняття з відповідального батьківства. Приміщення обладнане наглядними матеріалами, стендами з інформацією грудного вигодовування, а також муляжами молочних залоз, ляльками. Є достатня кількість відеофільмів для проведення занять. Проте для більшого охопту населення доцільно проводити такі заняття в другій половині дня або в суботу. Спеціалісти амбулаторії надають консультативну допомогу з питань грудного вигодовування матерям після їхньої виписки зі стаціонару. Медичний персонал допомагає жінкам знайти зручну позицію та комфортно прикласти дитину до грудей.

Рівень підготовки персоналу та жінок з питань грудного вигодовування достатній. Жінки інформуються про шкоду використання сосок, пустышок та годування з пляшечки. Жінок навчають зціджуванню грудей.

Варто відмітити, що закладом розроблені та розповсюджуються серед матерів інформаційні матеріали з підтримки грудного вигодовування та догляду за дитиною.

Адміністрація та медичний персонал сприяє створенню та роботі групи підтримки грудного вигодовування, матері отримують письмові матеріали (пам'ятки) про можливість звернення в разі необхідності.

В закладі відсутня реклама замінників грудного молока, сосок, пустышок, виконуються усі положення, що стосуються медичних працівників, передбачені Міжнародним зведенням правил збуту замінників грудного молока. Замінники грудного молока рекомендуються лише за медичними показами суворо індивідуально (наприклад, покинуті діти, ВІЧ інфіковані жінки).

Таким чином, за результатами моніторингового візиту група експертів вважає, що Пологовий будинок №2 м. Маріуполя відповідає критеріям РІ ВООЗ\ЮНІСЕФ «Лікарня, доброзичлива до дитини».

ПРОПОЗИЦІЇ

щодо поліпшення існуючої практики з Розширеної Ініціативи ВООЗ\ЮНІСЕФ « Лікарня, доброзичлива до дитини»

1. Продовжити роботу закладу з Розширеної Ініціативи «Лікарня, доброзичлива до дитини», відповідно до наказу МОЗ № 715.
2. Доопрацювати Політику закладу щодо підтримки грудного вигодовування та надати його в термін до 23.11.2019р. до обласного організаційно-методичного центру підтримки грудного вигодовування (Афанас'єва О.А.).
3. Продовжити навчання персоналу та підготовку жінок з питань підтримки грудного вигодовування.
4. Привести графік роботи занять з відповідального батьківства до потреби цільової групи.
5. Залучити якомога більшої кількості жінок (в т ч й вагітних і тих, що годують груддю) до спілкування, обміну досвідом, та обговорення питань успішного грудного вигодовування.
6. Покращення комунікації та отримання зворотного зв'язку лікарів Центру працівників пологового будинку та жіночої консультації СЦМЛ

Експерти: Афанас'єва О.А.

Жук В.Ю.

Чуйко В.В.